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DASTA
• Nylon Holsters • Duty Equipment • Hunting Accessories

nylon holsters and accessories
sport-profi-hunting

®

www.dasta.cz



 

With kind regards

Dear customers,
Since 1992, DASTA is registered and protected trade mark and today this company is already traditional 
Czech producer. Its main activity is concentrated in development, production and sale of arm accessories 
– first of all nylon holsters for guns, accoutrement and accessories for armed forces together with ac-
cessories for hunters.

DASTA history begins in 1991 with origin of the physical persons association with the trade name Dana 
Staňková-DASTA with successful and very dynamic  development from very origin. In 2004, this associa-
tion has been transformed into new originated company DASTA s.r.o. taking over the whole production 
program with continuous development. In 2007 new modern premises were open in Prostejov – the 
town with a long time tradition in textile and tanning production of Moravian region. 

The year 2024 is the year of the 33th anniversary of the company DASTA s.r.o.

At present time, company DASTA s.r.o. offers for its clients around 300 catalogue items. According to 
the complexity and production items, DASTA s.r.o. belongs already several years to the companies with 
the most comprehensive offer of this kind in the Czech Republic. Offer creates the whole production co-
llection that is developed in a continuous and in such a way that it will satisfy the needs and requirements 
of the widest circle of users as from the civil sector so as from the armed forces.

Therefore, the company reserves its right to make such changes in the offer that lead to design, function 
characteristic improvement, or comfort increase in individual production items` use.

DASTA-sport involves collection of belt and tactical nylon holsters divided into several independent cate-
gories – and other arm accessories determined first of all for civil sector but also for armed forces - first 
of all for concealed gun carrying.

DASTA-profi involves duty belt and tactical holsters, complete accoutrement items and accessories de-
termined for professional armed forces - first of all for Police, Prison and Customs Service but also for 
Community Police or civil security agencies. Users character and technical level of this category corre-
spond with requirements determined for duty accessories and with the use in armed forces. Their quality 
is checked by many years use in armed forces of the Czech Republic and abroad. DASTA Ltd. and its 
members cooperate closely on their development with many professionals from armed forces, especially 
in the framework of IPA (International Police Association) membership.

DASTA-lov (hunting) involves basic hunting accessory and hunters items.

DASTA products are made from top domestic and foreign material incorporating health-safe substan-
ces only. Used material - together with modern way and production technology, together with many years 
experience of our workers in this area of production, are the guarantee of high quality, comfort and long 
years durability of the whole collection.

The DASTA s.r.o. company exports their products throught both the direct clients abroad and the domes-
tic business partners to more then 40 countries.

Distribution and sale of company DASTA s.r.o. products is realized in domestic market exclusively throu-
gh agreement wholesale partners, or through direct products delivery into chosen retail shops in the 
whole Czech Republic. The manufacturer also provides direct sale of products to the armed forces.
The company´s headquarters is not shop and company does not sell products to individual customers.

The DASTA s.r.o. company appreciates both foreign and domestic business partners and customers´ 
continuing interests in DASTA branded products which makes it for further extension of our entire pro-
ducts offer by new product line that might be included in the catalogue.

Owing to the fact that the DASTA s.r.o. company releases their catalogues for a period of two years the-
refore new products shall be seen on www.dasta.cz website.

Karel Staněk 
Executive Company
DASTA s.r.o.
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213-3

828

727727-1

728 213-1
213-2

Inside the pants closed holster
New construction increases 
comfort. Prevents the sweat 
gunpoint.

GLOCK 43/43X, CZ P-10M 
with light

for gun Compact with short light for gun Full Size with light 
for gun Compact with long light

NEW
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212-1
212-2

200

212-3

211-1
211-2

S
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210

917

model HANDGUNS

200 Pi CZ-KEVIN

210 Pi CZ 45/92

211-1 Pi CZ 50/70 Walther PP/PPK

211-2 Pi CZ 82/83, MAKAROV, 
Walther PPS, GLOCK 42/43

212-1 Pi �75/85, Colt M1911
BROWNING GP DA9

212-2 Pi �CZ P-10F, BERETTA 92,CZ P-09
GLOCK 17/19, Walther P-99, HK-USP,
SIG P-228/226, CZ 75 SP-01

212-3 Pi CZ 75 D Compact, HK-USP, CZ P-10C 

213-1 revolver 2,5-3" (large frame)

213-2 revolver 2,5-3" (small frame)

213-3 revolver 2"

727 Pi with light

828 Pi CZ 75 SP-01, CZ P-07,
CZ 75 D Compact, CZ P-10C
SIG P-226/228, GLOCK 17,
HK-USP, STEYER M9-A1,
WALTHER P-99, CZ P-09

917 Pi SIG P-365

Inside-the-Pants Holsters
 �Designed for concealed carry of the 

handgun
 �Being carried at the inside of the pants 

belt in such a way that the holster clips 
on the belt

 �Slip-on or permanently riveted clasp from 
the very high quality spring steel in black 
or white finish

 �Inside-the-pants holsters for small pistols 
and revolvers having 2" barrel length with 
gun being secured by VELCRO strips

B E LT  H O L S T E R S

Inside-the-Pants Holsters

obr. 1
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1

2

3 4

5

298-1

2

828 BL

212-1 BL
212-2 BL

965 BL 212- 3 BL

211- 2 BL

�Pi CZ 75/85, CZ 100, GLOCK 17/19, SIG P-226/228, 
BERETTA 92, BROWNING GP DA9, Colt M1911

fig. 1

Multivariable Belt Holster

Multivariable Belt Holster
 �Ambidextrous, comfortable use for both right and left 

handers
 �Maximum variability of the use allowing 5 positions of 

holster carrying with gun on the belt (see Fig. 1)
 �Double-shell of the holster covers the closure
 �Two-piece quick closure adjustable in length and site 

using VELCRO strips allow retaining of the gun over 
the grip. 

 �Closure is provided by removable dual retention 
provisions

Separate instruction manual

Inside-the-Pants Holsters
"Blue edition"

NEW



7

S
P

O
R

T
D
A
S
T
A

203
202

202/Z

203-1/Z201-6/Z

201

B E LT  H O L S T E R S

202-1 	 Pi CZ 50/70, Walther PP
202-2 	 CZ 82/83, MAKAROV
202-3 	 CZ 75/85, CZ 75 D Compact
202-4 	 Rev. 2,5 - 3"
202-5 	� Walther P 99, HK-USP, 

CZ 100, CZ G-2000, GLOCK 17, 
	 CZ P-07, CZ P-10C
	 SIG P-228, SIG SP2022

202-1/Z 	 Pi CZ 50/70, Walther PP
202-2/Z 	 CZ 82/83, MAKAROV
202-3/Z 	 CZ 75/85, CZ 75 DC
202-5/Z 	� Walther P 99, HK-USP,
	 SIG P-228, CZ 100,
	 CZ G-2000, GLOCK 19
	  CZ P-07, CZ P-10C

203-1/Z	� CZ 75/85, CZ P-10F , 
CZ 97 B, GLOCK 17,  
BERETTA 92, SIG P-226,  
CZ P-09, CZ 75 SP-01, HK-USP 

Ambidextrous Belt  
Holsters Two Loops

203-1	� Pi CZ 75/85,  CZ P-10F,
	 GLOCK 17, BERETTA 92, 
	 SIG P-226, CZ P-09, 
	 CZ 75 SP-01, HK-USP
203-2	� univerzal – Pi 5"/revolver 4"

Ambidextrous Belt Holsters - 2 Loops
 �Very popular belt holsters comfortable to use with either hand
 �Two belt loops provide maximum stability on the belt
 �Three sizes - small (201), medium (202), and large (203) - each of them delivered to fit several types of handguns
 �Provide very secure fitting and carrying of the handgun
 �Double closure with riveted snap fastener adjustable in length and size of compartment using VELCRO strips allowing if 

necessary handgun retaining over the grip 

Ambidextrous Belt Holsters with Two Loops 
and Integrated Magazine Pouch

CZ 2075 RAMI,
CZ 75/85, CZ 75 SP-01,
Walther P 22, HK P7/M8

201-1	 CZ 45/92
201-2	 CZ 50/70, Walther PP/PPK
	 Beretta 71
201-3	 CZ 82/83, MAKAROV,
	 GLOCK 42, SIG P 365,
201-4	 CZ 75/85, CZ 75 D Compact
201-5 	 Rev. 2 - 3"
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263

264

626

826

293

205 

264-1

622

204

Belt Side Holsters

Belt Side Holsters
 �Simple and practical belt holsters for pistols and revolvers
 �Produced with loop for the belt that is a part of the holster's shell, 

or with a belt loop (Mod.204, 205), or with steel clip (Models 
marked by the letter S)

 �One-piece or two-piece closure with riveted snap 
fasteneradjustable in length using VELCRO strips

622	 KEVIN
622/S	� with steel clip

293	 2” revolver 
293/S	 with steel clip

264-1	 3” revolver
264-1/S	 with steel clip

205-1	� Pi BERETTA 92, GLOCK 17 
SIG P-226, Pi CZ 75/85 
Colt M1911, BROWNING GP DA9

205-1/S	 with steel clip

264	 4” revolver 
264/S	 with steel clip

204-1	 Pi CZ 50/70, Walther PP/PPK
204-1/S	 with steel clip
204-2	 Pi CZ 82/83, Makarov
204-2/S	 with steel clip

�revolver 6”

�revolver 7.5”

263	 Pi CZ 45/92
263/S    with steel clip
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 266

931 A-1

206-2

631A-1
209

206-1

Moulded Belt Holsters

Moulded Belt Holsters
 �Much-favoured belt holsters, their external side is moulded in 

such a way so as to create space between the body and the 
holster for quick drawing, esp. re-holstering of the gun

 �Two belt loops secure maximum stability for carrying the gun in 
the holster

 �Double quick-fastening with adjustable length

B E LT  H O L S T E R S

�Pi CZ 75 D Compact, CZ P-07, CZ P-10C
SIG P-228, SIG SP 2022, GLOCK 17/19      

revolver 4"

for gun with collimator
Pi CZ 75 SP-01, CZ 75/85
CZ P-09, GLOCK 17,   
SIG P-226, HK USP

Pi CZ 75/85, CZ 75 SP-01,
CZ P-09,	Grand Power 100,
GLOCK 17, HK USP,  
SIG P-226, CZ P-10F

Pi CZ 75/85, CZ 75 SP-01,
BERETTA 92, GLOCK 21,
Grand Power 100

209	 revolver 2,5-3" (6 shot)
209-M	 revolver 2,5-3" (5 shot)

631
631-1	 Pi CZ 75 D Compact, CZ P-10C
	 GLOCK 19/17/36
631-2	� Pi CZ 100, Walther P-99, CZ P-07, 
            SIG SP 2022, HK USP

NEW
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642

644-P

232

644 B

644 GR

644 BL

644 BR

644-1 B

S P E C I A LT Y  A C C E S S O R I E S  -  C A S E S

Arms Etui Horizontal

Etui for guns 

Etui for guns  - blue

Etui for guns – brown

Etui for guns with removable marking
(without marking)

Etui horizontal  
with zip-fastener

Etui for guns  - black                  

Etui for guns  - grey

Etui for guns  - black 
(with two cases)                

NEW
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254
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222/KZ

254/KZ

Balance Weights
 �Individually available for holsters with cross-rigs (designation KZ); 

for holsters with one shoulder rig are delivered including shoulder 
harness and connecting module with shoulder holster

 �Plastic balance weight with belt fastening strip is available as 
standard item for shoulder holsters with cross-rig standard

254	 Balance weight for two 
	 magazines 

222	� Balance weight positional  
with integrated pouch for 
magazine

Balance Weight

Standard plastic balance weight  
of the cross-rig

S H O U L D E R  H O L S T E R S

254/KZ-30	 for cross-rig
254/KZ-40	 for cross-rig

222/KZ-30	 for cross-rig
222/KZ-40	 for cross-rig

Arms Etui Horizontal
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215-1

215-2

214 216/0

215-1/KZ

656-1/KZ

635/O

629/O

623

Vertical Shoulder Holsters 
 �Designed first of all for carrying of large pistols with the 5"barrel length 

and revolvers with the 4"-6"-8"barrel length 
 �Vertical shoulder holsters come with cross rigs (designation KZ) as 

ambidextrous holsters, or as one shoulder rig one sided or as both-sides 
holster (designation O) for ambidextrous application 

 �Holsters have single-piece closure using VELCRO strips, or quick closure 
with riveted snap fastener

Vertical Shoulder Holsters 

Shoulder holster vertical PREMIUM
656-1/KZ	 with cross-rig	
	 pro Pi CZ 75/85, GLOCK 17, 
	 SIG P-226, HK USP, CZ 75 SP-01, 
	 CZ P-07, SIG SP2022, 
	 Walther P-99, BERETTA 92 
656-1 	 one-side attachment  
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249/KZ

250
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729/O

Thumb-Break Shoulder Holster

Thumb-Break Shoulder Holster
 �Combines advantages of carrying a gun with longer barrel in a vertical position 

and option for quick drawing from horizontal position 
 �Delivered for pistols with the 5" barrel length and revolvers with 4" barrel 
 �Leather quick-closure with riveted snap fastener is opened by forward twitch 

while grasping the gun by the grip
 �Anti-rocking safety of the closure is formed by half-circle perforation around the 

patent fastener
 �Two-piece shoulder holster having upper part reinforced with  

non-deformable material
 �Produced in one side version, one shoulder rig or cross rig

Vertical Shoulder Holster 
for Pi with modul M3/M6 

Vertical Shoulder Holsters

mod.	 Hinge Handguns

One-shoulder
 JRZ

One-shoulder
 JRZ/O

Cross
 KZ

214 214-1/O
214-2/O
214-3/O

214-1/KZ
214-2/KZ
214-3/KZ

Pi CZ 82/83, MAKAROV
Pi CZ 50/70, WALTHER PP

Revolver 2,5"

215 215-1 215-1/O 215-1/KZ Pi CZ 75/85, BERETTA 92

215-2 215-2/O 216/KZ Colt M1911, Revolver 4"

216 216/O 216/KZ Revolver 6"

256 256 Revolver 8"

262 262 CZ 45/92

623 623 Pi CZ KEVIN

629 629/0 629/KZ Pi CZ 75 SP-01, CZ P-09
CZ P-07, CZ P-10F, HK USP
STEYER M9 A1, GLOCK 17

SIG P-226/SIG P-2022

635 635/0 635/KZ CZ 75 D Compact,
SIG P-228, GLOCK 19

729 729/O Pi with modul M3/M6

One-side
holster

Ambidextrous

�Thumb-break shoulder 
holster with one-shoulder 
rig for Revolver 4"
with cross-rig

250	� Thumb-break shoulder 
holster with one-shoulder rig

	 Pi CZ-75/85, BERETTA 92
250/KZ	 with cross-rig

Thumb-break shoulder holster
with one-shoulder rig
pro Pi Pi CZ P-07, CZ P-10C,
HK-USP, WALTHER P-99
SIG P-226/P-228/SIG- PRO,
GLOCK 17
with cross-rig

250-1

250-1/KZ	
	

249

249/KZ	

S H O U L D E R  H O L S T E R S
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251634/O

632/KZ

918

®

Model Shoulder Holsters Horizontal

Hinge Handguns

One-
shoulder

One-
shoulder

Cross

JRZ JRZ/O KZ

632 632/O 632/KZ
Pi CZ 75/85, CZ 75 DC, SIG P-226/228, 
GLOCK 17/19, BERETTA 92, CZ 75 SP-01

634 634/O 634/KZ
Pi CZ P-07, CZ P-10C, CZ 75 SP-01, CZ P-09,
 WALTHER P-99, HK USP, HK P 30, 
SIG P-226/228, SP 2022, STEYER M9 A1  

251 251 Pi CZ 82/83, MAKAROV 

918 918 Pi GLOCK 42/43, CZ P-10M

One side Ambidextrous

Horizontal Shoulder Holsters 

Horizontal Shoulder Holsters 
 �Designed for medium and larger size pistols and for revolvers with the barrel length 2", 2.5-3", 4"
 �Delivered with one-side rig as one-side or ambidextrous holsters (marking O), or cross-rig (marking KZ)
 �Two-piece closure adjustable in length using VELCRO strips for all models of holsters designed for pistols and provided with 
    dual retaining of the gun
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218
S
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633

219

Shoulder Holsters Horizontal - Combined 
(shoulder and belt)

 �Shoulder holsters with option to be carried on the belt (see Fig. 1)
 �Always supplied with one-side rig harness only as one-side holsters either for 

left or right hand use 
 �Produced in two basic models for pistols and two models for revolvers 

differentiating only in size 
 �Two-piece closure with riveted snap fastener having adjustable length using 

VELCRO strips 
 �For pistol holsters, provided by dual retention of the gun
 �Very popular and practical model

S H O U L D E R  H O L S T E R S

Model Shoulder Holsters Combined

Hinge Handguns

One-
shoulder

One-
shoulder

Cross

JRZ JRZ/O KZ

218 218-1 Pi CZ 75 DC, CZ 75/85, WALTHER PPS

218-2
Pi SIG P-226/228, HK-USP, GLOCK 17/19, 
WALTHER P-99

218-3 Pi CZ 82/83, MAKAROV

218/M Pi Walther PP/PPK, CZ 50/70

219 219  Rev. 2,5-4“ large frame

219/M  Rev. 2“ small frame

 633 633 633/KZ
Pi CZ 75/85, CZ 75 SP-01, SIG P-226/228, 
GLOCK 17/19, BERETTA 92

Only  One-Side Holsters    
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Arms Etui - Vertical

787 B
Etui for guns vertical - black
with rig over shoulder 
15 x 20 cm

787 BR
brown

881 GR
grey

881 BR
brown

787 GR
grey

Arms etui vertical - black
with rig over shoulder 
18 x 23 cm

881 B

NEW

NEW
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Arms Etui - Vertical

S P E C I A LT Y  A C C E S S O R I E S  -  C A S E S

Arms etui Cross - black
with rig over chest
18 x 23 cm

882 B

882 BR
brown

Both models 881 and 882 are based on the tried model 787, the sizes are larger, 
up to 6 closable pockets. Models are ambidextrous.

882 has one over-the-shoulder carrying strap. The etui is intended for concealed 
weapon carry across the chest. 

882 GR
grey

NEW
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286-1 286-2

680-2

680-3

small - 12 x 16 cm

Arms Etui Vertical on the belt

Transport cases

medium - 26 x 18 cm

large - 30 x 20 cm

large - 14 x 20 cm

680-1 small - 20 x 14 cm
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269

229 B - black

230

Transport Cases for 
Handguns

medium - Pi 5“ a rev. 3“

small –pistol
CZ 45/92, KEVIN

large – Pi a rev. 6“ 

S
P

O
R

T
D
A
S
T
A

229 BR  - brown 229 GR  - grey

Transport Cases for Handguns
	Three basic sizes – small, medium, large
	Serves for safe transport of handguns and their 
	  protection against any damage
	Shell is reinforced with non-deformable material, 
	  external layer is water-repellent with resistence 
	  against wear-off, plastic foam inter-lining 10 mm 
	  sewed into textile material

S P E C I A LT Y  A C C E S S O R I E S  -  C A S E S
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729/O

203 M3/M6

652-1

704

727727-1

728

Belt holster
for Pi with modul M3/M6

Belt holster ambidextrous
for Pi with modul M3/M6

Vertical Shoulder Holster 
for Pi with modul M3/M6 

Inside the pants holster 
for gun Compact with short light

Inside the pants holster 
for gun Full Size with light 
for gun Compact with long light

Belt side holster 
GLOCK 43/43X, CZ P-10M
with light

Inside holster 
GLOCK 43/43X, 
CZ P-10M with 
light

NEW

NEW
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657 B-MFU/OZ 

PISTOL HOLSTERS

 WITH LASER AND L IGHT

657 B-MFU/TZ

651–M3/M6

651/TZ –M3/M6
Multifunctional tactical holster - universal
for pistols 5

Multifunctional belt holster - 
universal for pistols 5

BELT HOLSTER
Pi CZ 75/85, CZ 75 DC with modul M3/M6
Pi GLOCK 17 with modul M3/M6

Remove the two screws A - B, easy 
change

TACTICAL HOLSTER
Pi CZ 75/85, CZ 75 DC with modul M3/M6
Pi GLOCK 17 with modul M3/M6
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720 DLB/OZ

720-1
DLB/OZ

720 DLB/TZ

720 DLB/
PTZ***

DLBDLB
®

DASTA – LOCK BLOCK

720/720 -1 DLB Duty Belt  
and Tactical Holsters

Series 720 DLB DASTA – LOCK BLOCK duty belt and tactical holster

Belt holster 
„standard“
for pistols with 5“ barrel

anatomic shaped 
locking press button

blocation of the 
locking press button

locking press button
cover-shield

distance cube

horizontal moving bar

Belt holster 
„compact“
for compact pistols

model model Pi

720    DLB 10/OZ 720    DLB 10/TZ (PTZ***) CZ 75/85, CZ 75 SP-01

720-1 DLB 10/OZ 720-1 DLB 10/TZ (PTZ***) CZ 75 D Compact

720-1 DLB 12/OZ 720-1 DLB 12/TZ (PTZ***) CZ P-07 

720    DLB 12D/OZ 720    DLB 12D/TZ (PTZ***) CZ P-09, SIG P-226

720    DLB 16/OZ 720    DLB 16/TZ (PTZ***) CZ P-10F, Glock 17

720-1 DLB 16/OZ 720-1 DLB 16/TZ (PTZ***) CZ P-10C, Glock 19

Tactical holster

Tactical holster
with standard hinge

*** Choose type of the PTZ (Tactical plate) on page 28 and add to type of the holster (for e.g.720PHDLB10/PTZ 855)
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DASTA-LOCK BLOCK

P
R
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730 DLB/OZ 730-1 DLB/OZ

Auto security system
1.	 automatic locking when handgun is holstered
2.	 lock posibility of the safety locking press haos
3.	 safety placed outside the etui naturally reachable and easy accessible with the 		
	 index finger of the shooting hand
4.	 placement of the unlocking press haos excludes complicated use or unpossible 		
	 function of the safety, e.g. covering by the suit 
5.	 the unlocking press buton cover protects safety against unvoluntary movement 
6.	 suitable width and anatomic haose the unlocking press buton leads the index 		
	 finger of the shooting hand out off the trigger and makes possible the safe  
	 and easy manipulation with the safety even for people with short or thick fingers
7.	 till three independent duty holster safety can be made off at the same time by big 		
	 and index finger of the shooting hand
8.	 system of independent safety makes possible to haose the level of the gun safety 		
	 in the holster from one to three

Holster for standard pistols 5“

730/730 - 1 DLB
holsters for concealed 
carrying

Holster for compact pistols

model model Pi

730    DLB 10/OZ 730    DLB 10/Pd CZ 75/85, CZ 75 SP-01

730-1 DLB 10/OZ 730-1 DLB 10/Pd CZ 75 D Compact

730-1 DLB 12/OZ 730-1 DLB 12/Pd CZ P-07

730    DLB 12D/OZ 730    DLB 12D/Pd CZ P-09, SIG P-226

730    DLB 16D/OZ 730    DLB 16D/Pd CZ P-10F

730    DLB 16/OZ 730    DLB 16/Pd Glock 17

730-1 DLB 16/OZ 730-1 DLB 16/Pd CZ P-10, Glock 19

Paddle  Pd
for holsters with DLB

AU T O  S EC U R I T Y  SYS T E M
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PLASTIC HOLSTER
DASTA – LOCK BLOCK

PH DLBPH DLB ®

740-1
PHDLB/TZ***

740
PHDLB/OZ

740-1
PHDLB/OZ

779

740-1
PHDLB/TZ***

740/740 -1 PHDLB
�Plastic duty belts 
and tactical holsters

Series 740 PHDLB PLASTIC HOLSTERS DASTA – LOCK BLOCK plastic duty belts and tactical holsters

Tactical holster

Tactical holster

model model Pi

740    PHDLB 10/OZ 740    PHDLB 10/TZ*** CZ 75/85, CZ 75 SP-01

740-1 PHDLB 10/OZ 740-1 PHDLB 10/TZ*** CZ 75 D Compact

740    PHDLB 16/OZ 740    PHDLB 16/TZ*** CZ P-10F, Glock 17

740-1 PHDLB 16/OZ 740-1 PHDLB 16/TZ*** CZ P-10C, Glock 19

*** Choose type of the TZ (Tactical plate) on page 28 and add to type of the holster (for e.g.740 PHDLB10/TZ 855)

Low Ride Positioning 
Belt Loop Adapter 

• Duty belt holster secured  
   „Compact“

• Duty belt holster secured 
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750 PHDLB/OZ

750-1
PHDLB/OZ

750 PHDLB/Pd

781 782

„padle“

750/750-1 PHDLB Plastic  
holsters for concealed carrying

third generation holsters
1.	 original construction with fully new characters of plastic holsters
2.	 single profile of holster cover – universal for different guns
3.	 carrying element of the holster – lock DASTA with automatic safety and 		
	 distance cube making possible easy change for any gun
4.	 width of the lock regulated according to the width of the trigger shield for 	
	 individual gun type (see the Table)
5.	 holster modification – for duty or concealed carrying of the gun
6.	 possibility to block the auto security systém
7.  Thumb-spring
	 • Tactical holsters have always mechanical thumb-spring holster for compact pistols

Series 750 PHDLB PLASTIC HOLSTERS DASTA – LOCK BLOCK plastic holsters for concealed carrying

Rotating loop OZ      Paddle  Pd
compatible with OZ for 
type of the holsters 
PHDLB and DLB

model model Pi

750    PHDLB 10/OZ 750    PHDLB 10/Pd CZ 75/85, CZ 75 SP-01

750-1 PHDLB 10/OZ 750-1 PHDLB 10/Pd CZ 75 D Compact

750    PHDLB 12/OZ 750    PHDLB 12/Pd CZ P-09, SIG P-226, SIG P2022

750-1 PHDLB 12/OZ 750-1 PHDLB 12/Pd CZ P-07, SIG P-228

750    PHDLB 16/OZ 750    PHDLB 16/Pd Glock 17

750-1 PHDLB 16/OZ 750-1 PHDLB 16/Pd CZ P-10C, Glock 19

PLASTIC HOLSTER DASTA-LOCK BLOCK

AU T O  S EC U R I T Y  SYS T E M
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258/TZ
258/TZ-B

260/OZ 258/OZ

PROFI - TACTICAL �Holster with Rubber Inter-Lining

PROFI Tactical and Belt holsters with Rubber Inter-Lining
 �Screwed holsters with exchangeable rubber inter-lining moulded according to the gun type.

 �Two basic models differentiating only in the size of the shell: Model 258 standard (large) for 

pistols with barrel 5“ and Model 260 compact (small) for compact pistols.

 �Textile casing is reinforced  with plactic sheet 0,8mm and external plastic reinforcement for 

mounting the belt rig or tactical rig (designation TZ).

 �Tactical holsters are made with wide cover flap B (TZ-B) or basic set without cover flap (TZ).

 �Stabilisation base TZ has flexible mounting strip with non-slip straps.

 �Two-piece fastening with dual retaining (drug and secure straps).

model model model Pi

258/OZ 258/TZ 258/TZ-B GLOCK 17, CZ 75 SP-01

258-1/OZ 258-1/TZ 258-1/TZ-B CZ 75/85

258-3/OZ 258-3/TZ 258-3/TZ-B SIG P-226, CZ P-09

260-1/OZ 260-1/TZ 260-1/TZ-B CZ P-10C, CZ 75 D Compact, GLOCK 19

260-3/OZ 260-3/TZ 260-3/TZ-B CZ P-07, Walther P 99, SIG P 228

260-4/OZ 260-4/TZ 260-4/TZ-B CZ 82/83

PROFI – duty belt holster  
with rubber inside-lining 

"compact" model

PROFI – TACTICAL  
with rubber 
inside-lining 

PROFI - TACTICAL
with rubber  
inside-lining  
and with wide flap B

PROFI – �duty belt holster  
with rubber inside-lining 
"standard" model

Rotating loop OZ

TA C T I C A L  H O L S T E R S
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Size Waist

S 77 - 90 cm

M 87 - 100 cm

L 97 - 110 cm

XL 107 - 120 cm

XXL 117 - 130 cm

234-1/TAV Duty double-belt TACTICAL 50 mm
with steel loop and internal VELCRO strip

234-1/V Duty double-belt POLICE 50 mm
with double security and plastic buckle 
with internal VELCRO strip

601-1/V Duty double-belt SECURITY 50 mm
with internal VELCRO strip plastic buckle and two plastic loops

233 Trouser belt – simple 40  mm
with plastic buckle NATO, inside belt with VELCRO strip,  
two plastic loops

533 Trouser simple belt 40mm 
with plastic square loop. Overlapping with hook&loop closure

602 Trouser belt lined sandwich 40 mm 
with plastic buckle NATO, reinforced plastic
sheet 1 mm, inside micro, two plastic strips

299 B Duty stiffened-belt ARMY 50 mm
with plastic buckle

299 G Duty stiffened-belt ARMY 50 mm
with plastic buckle

299/V �Duty stiffened-belt ARMY-OFFICER 50 mm
with plastic buckle and two belt keepers - bordered 

885 DUTY DOUBLE BELT  50 mm secured with velcro 
and metal AustriAlpin Cobra buckle, velcro is sewn on 
the reverse side of the belt. A novelty is the possibility of 
attaching molle components, allowing loops all around the 
belt.

899 INSIDE BELT with VELCRO strip 40 mm
compatible with belts mod. 909/V, 234-1/V, 601-1/V, 299/V

Belts

D U T Y  O U T F I T  A N D  E Q U I P M E N T

NEW

Grafik1
Přeškrtnutí
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537/TZMS

855

975

875

674

955

536/TZMS

538/TZMS

MOLLE Drop Leg Panels

MOLLE Tactical hinge 

Cover flap (without marking)

Drop Leg Panels  
for PHDLB

MOLLE Tactical hinge

MOLLE Tactical hinge

TACTICAL PLATE
with one strap

TACTICAL PLATE
with two straps

TACTICAL PLATE
with two straps

TACTICAL PLATE
with two straps

D R O P  L E G  PA N E L S
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228/TZ-B651B/TZ PARA

790

MOLLE Tactical hinge 

Tactical Holsters

Tactical holster with removable flap
228/TZ-B	 Pi CZ 75/85, BERETTA 92, SIG P-226
228-1/TZ-B	� Pi CZ 75 D Compact, SIG P-228,  

HK-USP, Walther P 99

Tactical holster with magazine
Pi CZ 75/85, GLOCK 17, BERETTA 92, 
SIG P-226, HK-USP, WALTHER P-99

Concealed belt-elastic 

Concealed belt-elastic black, ambidextrous

Size Waist perimeter

S 80 - 95 cm

M 90 - 105 cm

L 100 - 115 cm

XL 110 - 125 cm

for pistols model CZ 75/85,GLOCK etc.
+Handcuffs pouch, Torch, Spray/Knife

TA C T I C A L  H O L S T E R S
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CAMO

C

B

660

272C

278

276

A

272B

for SA-61 Scorpion
for Pi SCARABEUS

Configuration

A	 Tactical holster assembly

B	 Belt holster assembly

C	 Tactical shoulder holster assembly 
	 for 	open carrying

Tactical sling SA-61

Belt holster
for CZ Scorpion 
submachine gun

Double magazine 
pouch  
with 20 rounds mag. 
capacity
each for SA-61

DASTA Tactical sling SA-61

Multifunctional tactical set

Belt holster SA-61
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861
862

Magazine pouch

Universal tactical slings

UNIVERSAL TACTICAL SLING
three points

SA-58/AK-47 single 
magazine pouch

TACTICAL SLING	
single point

TACTICAL SLING	
two points

Double magazine pouch
SA-58, HK G-36, HK G-35

M I L I TA R Y  H O L S T E R S

544C - camo

544B  - black

Discard bag

Discard bag large 
20 x 28 x 8 cm

542

545B - black
Discard bag small
16 x 20 x 8 cm
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259-A/SZ
35/90 mm

259-C/SZ
35/145 mm

259-B1/SZ
35/110 mm

259 D-1/SZ
35/160 mm

259 D/SZ
35/180 mm

259-C1/SZ
35/130 mm

807-2

275

620 246

259

259 E4 259 F

621834

Mace/Pepper Spray Holders Case Latex Gloves

Belt case for two pairs of 
latex gloves 

Etui for mobile phone 
9 x 15 cm 

Belt case for latex gloves or two pcs 
of the textile cases. 7 x 5 cm

Mace/Pepper spray holder 
33/90 mm

�Mace/Pepper spray holder - square

Case for torch 
2,5 x 12 cm

�Case for torch
3 x 11 cm

Belt case holder for gas 
grenade

Handgun cartridge 
carrier for 
6 revolver 
rounds
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242-1

247p 247p/TZ

686/H 646

504

681-1681

Holder for expandable 
baton ExB 16/21“ horizontal/vertical

Case Latex Gloves Case for knife

BATON HOLDER
242-1 with plastic and fixation ring

REVERSIBLE BATON BELT HOLDER
with positional fixation for baton 
"BONOWI ES 6"

Holder Gloves

HOLDER GLOVES
681	 Hinge with buttons
681-1	 Velcro rig

Baton Holders and Rings
CASE FOR KNIFE
247p belt
247p/TZ tactical

ROTARY LOOP
with position fixation VELCRO 
for expandable baton ExB 16/21”

D U T Y  A C C E S S O R I E S

NEW
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180°

90°

0°

360°

360°

297-2 297-1 297-3 636 636-1

255-1 255-2236 295

268 761 261

Magazine Pouches

236	 Magazine pouch with loop, large
255-1	 Magazine pouch bordered with loop, large
255-1/S	 with steel clip
255-2	 Magazine pouch bordered with loop, small
255-2/S	 with steel clip

�Universal double magazine pouch �Double magazine pouch bordered Double magazine pouch

295 Magazine pouch open - universal

297-1 Magazine pouch with VELCRO loop, large
297-2 Magazine pouch with VELCRO loop, small 

636	 Magazine case reinforced – small
	 CZ 75 DC POLICE CZ
636-1	 Magazine case reinforced – large297-3 Magazine pouch universal 15-18 rifles 9 mm with VELCRO loop
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238-5

238-3

238-6238-9

238-8238-2 238-4

Handcuffs Pouches

Radio Pouches

245-1	� Radio pouch for MOTOROLA  
GP 300, P 110

245-2	� Universal radio pouch
	 MOTOROLA ATS 2013 MX 3010

238-6	 Double handcuffs pouch 
(handcuffs + Latex gloves + key)

Radio pouch for MATRA
belt loop with two buttons

�Radio pouch for MOTOROLA  
GP 300, P 110

Magazine pouch - inside

D U T Y  A C C E S S O R I E S
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613 613-1 244-1

243-1

235

235 -1

637-1 637

800 A 800 B

637 - 2

837

Belt KeepersKey Ring Holders

 Duty Cases for Documents

243-1	 Nylon belt  keeper

244	 Key ring holder
244-1	 Key ring holder - "bell"

613	 Key ring holder - iron hook
613-1	 Key ring holder - plastic hook

middle horizontal
16 x 12 cm

big 14 x 20 cm

small horizontal
14 x 10 cm

small 10 x 14 cm

CASE FOR DOCUMENTS
horizontal, with zip-fastener
18 x 13 cm

CASE FOR DOCUMENTS 
with bag lock 13 x 16 cm

CASE FOR DOCUMENTS 
with two fasteners 12 x 16 cm

	 middle 12 x 16 cm

D U T Y  A C C E S S O R I E S
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405 B
black

Shooting Bag
SHOOTING BAG
 �two-piece bag for carrying in the hand or over the 

shoulder
 �inside transport bag with two separate pockets for 

up to 4 guns, inner space for accessories, divided 
removable partitions

 �outer bag with large side pocket
 �dimension  40 x 18 x 26 cm

D U T Y  O U T F I T  A N D  E Q U I P M E N T

405 BR
brown

405 C
camo

405 W
wood

405 GR
grey

NEW
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11

38

301-3 B

301 B

501 B

301-1B

305 B

301-2B

700 B

300 B

T R A N S P O R T  C A S E S

TRANSPORT TACTICAL CASE 
with optic plastic foam inside-lining width 25 mm, length 120 cm, height 24 cm 
with 7 outside pockets

TRANSPORT TACTICAL CASE
case inside plastic foam 25 mm, length 120 cm, height 32 cm with 4 outside pockets

TRANSPORT TACTICAL CASE 
inside plastic foam 25 mm, length 80 cm, height 27 cm

TRANSPORT TACTICAL CASE 
inside plastic foam 25 mm, length 60 cm, height 35 cm

TRANSPORT TACTICAL CASE
inside plastic foam 25  mm,  Length 80 cm, height 27 cm

TRANSPORT TACTICAL CASE
Inside plastic foam 25 mm, length 106 cm, height 31 cm, outside pocket 
with loop for 4x magazines SA-58/AK-47 
Suitable also for SA-58 with optic and accessories

TRANSPORT CASE
for rifle inside plastic foam 25 mm,length 104 cm, height 28 cm

TRANSPORT CASE 
inside plastic foam 25 mm, length 60 cm, height 22 cm
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647 648 649

866

867

619-2
619-1 619-3
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H U N T I N G  A C C E S S O R I E S

Rifle Cartridge Holders

Chest Holsters

647-1  rifle (rubber)
647-2  shotgun (rubber)

Chest holster for gun 
CZ 75/85, CZ P-09
GLOCK 17, CZ P-10C

Chest holster for revolver 4“

NEW

649     removable cartridge slide rifle/shotgun
649A   removable cartridge slide rifle/shotgun 
     

648-1  rifle (adjustable)
648-2  shotgun (adjustable)

combined rifle
rifle

shotgun

TRANSPORT TACTICAL CASE
Inside plastic foam 25 mm, length 106 cm, height 31 cm, outside pocket 
with loop for 4x magazines SA-58/AK-47 
Suitable also for SA-58 with optic and accessories
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306-3

306-1

306-2

658

526

328

329

529 B
Textile rifle sling
black, lined anti-slippery 
rubber

529 G
Textile rifle sling
green, lined anti-slippery 
rubber

Hunting Ammunition Belts - Textile

Hunting shotgun belt with flaps, textile

Hunting shotgun belt - open top, textile

Hunting belt - combined (rifle, shotgun) open top, textile

Shotgun cartridge belt

Anti-slippery rifle sling
Rubber lining inside of the belt structure
100 percent fixed position

528

Textile rifle sling
329G	 green, lined with felt sole
329G/R	 green, lined anti-slippery rubber
329B	 black, lined with felt sole
329B/R 	 black, lined anti-slippery rubber

527-1rifle (rubber) 527-2 shorgun (rubber)

Hunting shotgun belt - open top, textile

Textile rifle sling
lined anti-slippery rubber

RIFLE CARTRIDGE HOLDER
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330 B
330 G

304 B
304 G

303 B
303 G

331 B
331 G

307 B
307 G

302 G

500 G
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Anti-slippery rifle sling

Transport case for rifle with optic
plastic foam 25 mm, length 100 cm

�Transport case for rifle with optic
plastic foam 25 mm, length 130  cm

�Transport case for rifle with optic
plastic foam 25 mm, length 120 cm, one outside pocket 

�Transport case for rifle with optic
plastic foam 45 mm, length 120 cm, one outside pocket

Rifle cover, length 120 cm

Transport case for dismantled 
shotgun
inside plastic foam 25 mm,
barrel inside and outside pocket, 
length 80 cm, height 27 cm

Hunting Guns Transport Cases

H U N T I N G  A C C E S S O R I E S

Transport case for rifle with optic  
plastic foam 25 mm, length 120 cm, height 32 cm with 3 outside pockets



4242

686/MS

MOLLEMOLLE

245/MS

783/MS

521/MS 516/MS

524/MS

517/MS

238-6/MS

789/MS

Case for documents  
 12 x 17 cm

and mobile phone 7 x 15 cm

Radio pouch

35/130 mm

259 C1/MS
Pepper spray holderHolder for expandable 

 baton ExB 16/21“

Medical pouch
13 x 17 x 4 cm

Multi - purpose pouch vertical
15 x 20 x 4 cm

Horizontal middle pouch - Velcro
14 x 13 x 4 cm

Double handcuffs pouch

MOLLE Holster for Pi 5“ Double magazine pouch
 for EVO

681-1/MS
Holder gloves
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788/MS

518/MS247p/MS 797/MS
 400 ml

268/MS 807-2/MS

523/MS

MOLLE Duty accessories

Magazine pouch

Case for torch
14 - 16 x 3 cm 

Double magazine pouch
SA-58, HK G-36, HK G-35

Combat knife pouch Holster for PYROCOOL

Universal double 
magazine pouch

Etui for mobile phone 
9 x 15 cm 

CASES FOR DOCUMENTS
with bag lock 13 x 16 cm

800 A/MS
545 B/MS

Discard bag MOLLE 
16 x 20 x 8 cm

681-1/MS
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MOLLEMOLLE
Model 739

Model 939

1

3

2

3

4

A

A

Warning:
Producer does not supply ballistic equipment!

Side Chest perimeter Hight

M 85 - 95 cm 52 cm

L 95 - 105 cm 54 cm

XL 105 - 115 cm 56 cm

2XL 115 - 125 cm 58 cm

Side Chest perimeter Back belt (4) Panel hight  (2)

S 88 cm 56 cm 47 cm

M 92 - 96 cm 68 cm 47 cm

L 100 cm 76 cm 47 cm

XL 108 - 112 cm 82 cm 47 cm

2XL 116 - 120 cm 90 cm 52 cm

3XL 126 - 132 cm 100 cm 52 cm

Tactical Vest MOLLE System

 �Tactical vest with front (1), back (2) and two side MOLLE 
panels (3).

 �	Front and back MOLLE panels are sewn on the basic vest, 
form pockets which can be use for steel or ceramic ballistic 
plates – dimension 25 x 30 cm (A).

 �Tactical vest consist of two layers. The soft ballistic protection 
can be inserted between this two layers.

 �The size can adjust by adjusting the length at the end of the 
back belt (4).

 �Both ends of the back belt are fixed by Velcro under the 
panels on the sides (3).

Tactical Vest MOLLE System

 Light tactical vest with universal MOLLE strips and mesh lining 
to wick sweat away

 Front closing with plastic-molded zipper, rigid back

 	It is possible to adjust the width using the straps on both 
sides of the vest

 Velcro sewn onto the vest to attach service IDs
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Model 959

911/MS

MOLLE Taktical Vest

Side Chest perimeter Hight

M 85 - 95 cm 52 cm

L 95 - 105 cm 54 cm

XL 105 - 115 cm 56 cm

2XL 115 - 125 cm 58 cm

Side Chest perimeter Back belt (4) Panel hight  (2)

S 88 cm 56 cm 47 cm

M 92 - 96 cm 68 cm 47 cm

L 100 cm 76 cm 47 cm

XL 108 - 112 cm 82 cm 47 cm

2XL 116 - 120 cm 90 cm 52 cm

3XL 126 - 132 cm 100 cm 52 cm

MOLLE Plate Carrier Vests with two inside
pockets for insert armor plates
(armor plates not included)
 �	Adjustable shoulder straps with detachable padding.

	 MOLLE webbing for attaching pouches, holsters and 
accessories with MOLLE system on the front, back and 
sides of the vest.

	 Front and back pocket is designed for armor plates 

(ceramic, steel, 34 x 29 cm).

	 Breathable padded mesh interior.

	 Versatile size dimensions.

	 Material 600D - PE.

MOLLE Tactical Battle belt is put on the duty
belt, necessary combine with the duty belt
(Dasta 299/V, 601-1/V, 885 – not included)
 �	Interior hooks hold the belts in place. 

	 On the both sides there are holes for attaching thigh 
holster.

	 Two rows Molle webbing outside the belt.

	 Three panels with Molle, Velcro opening  
(for easier insertion of the inner belt).

	 Belt width 8 cm, black colour.

Sizes:
M - length of the molle part 81 cm
L - length of the molle part 89 cm 
XL - length of the molle part 97 cm

NEW

NEW
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12

12 13

13

14

14

15

1
2

3

4

5

8 7

6

9

10

15

14

6

6

Model 639

Model 839

1
2

3

4

5

8

7

6
9 10 10

1A

9A

11

1A

PO L I C E

Size Chest perimeter Height

M 80 - 95 cm 160 - 175 cm

L 90 - 103 cm 160 - 175 cm

XL 103 - 110 cm 175 - 185 cm

XXL 115 - 125 cm 185 - 195 cm

XXXL 130 - 145 cm 195 cm

1.   Big pocket  
     12 x 18 x 5 cm
1A. Loop for badge
2.   Loop for torch MINI 
      MAG LITE
3.   Etui for spray
      35/110 mm
4.   Etui for magazine
5.   Multi-utility case
6.   Multi-function pocket  
     13 x 17 x 5 cm
7.   Etui removable for    
      transmitter
8.   Small pocket  
     14 x 10 cm
9.   Pistol case for  
      (CZ 75/85,  
      CZ 75 DC)
10. Holder for baton
11. Loop for baton
12. Back pocket
     11 x 23 cm
13. Handcuffs case
14. Back pocket
     11 x 23 cm
15. MOLLE loops

1.   Big pocket  
     12 x 18 x 5 cm
1A. Loop for badge
2.   Loop for torch 
3.   Etui for magazine
4.   Multi-utility case
5.   Handcuffs case
6.   Multi-function pocket  
     13 x 17 x 5 cm
7.   Etui for transmitter
8.   Case for mobil phone  
      7 x 13 cm
9.   Pocket 14 x 10 cm
10. Holder for baton
11.  Loop for baton
12. Back pocket  
      11 x 23 cm
13. Back pocket  
      11 x 23 cm
14. MOLLE loops

With Gun Holster

Without Gun Holster

TA C T I C A L  V E S T



 

Notice for the users
DASTA products are made with the use of high techno-
logy and long-term knowledge in this area with following 
development trends not only in Europe but also in the 
world. Technical level and the usability of arm holsters, 
accoutrements, and accessories used in arm forces, ful-
fill the requirements for duty accessory.
Material and production technology
DASTA products are made from nylon water-repellent 
material having high resistance against chafing. Hol-
sters for handguns are produced using “trilaminate” or 
“sandwich“ technology. The “Trilaminate” is a double-side 
laminated foam epithelium “POLYFOAM” with upper ma-
terial based on polyamide fibrous of “Cordura” type, and 
with inner material on a micro-velour basis. POLYFOAM 
is a  foam epithelium with closed cell structure not ab-
sorbing water.
Sandwich is material with individual plies where the foam 
epithelium is replaced by the form permanent material 
with high density polyethylene PE 950 or PE 750 in di-
fferent thickness and rigidity level – first of all for duty 
holsters, or for accessories. The inner material – based 
ona micro-velour, is usually laminated with 2 mm foam 
ply.  Majority of material used for production has the ISO 
9002 Certificate for quality check.
Treatment and products service
Products dont need any special treatment. Heavy dirty 
can be removed by brush and rubber wet out in com-
mon detergent. Holster can be then left to become dry 
in a temperature around 40 oC. Dirty Velcro fastener 
or the damaged press rivet closures can be removed. 
By duty holsters, where the removable screw caps are 
used, it is necessary to check on regular basis their 
firmness.
Assembling of arm holsters and accessories
DASTA products create complete collection and it allows 
to put together any duty belt or shoulder set according 
to the need. Shoulder set can contain vertical, horizon-
tal, combined, or break-out shoulder holster and particu-
lar balance weights, or plastic standard or multi-function 
balance weight. Shoulder sets can be completed as one-
-side or both-sides sets with cross hinge KZ 40 or KZ 30 
(width of belt in mm), with two one-shoulder belts or with 
net hinge. Combined shoulder holsters (and even belt 
holsters) and break-out holsters are for one side only.
Order number and the system of products marking
Order number (sometimes accompanied by capital 
letter) mentioned on identification product label in PET 
package, is composed of the following:
• three places number - producers number marking 
basic model
• number behind dash - modification of basic model – 
for gun holster means type  of gun; for accessories it 
means different models or their size in one set (e.g. han-
d-cuffs holster, etc.);
• letters after slash mean the following:

„JRZ“	 One Shoulder Hinge (for one-side holsters)
„JRZ-O“	One Shoulder Hinge (for ambidextrous holsters)
„KZ“	 Cross Hinge
„TZ“ 	 Standard tactical hinge
„TZ-B“	 Tactical Hinge + wide cover flap
„PTZ“	 Tactical plate  choose type on page 28
„OZ“	 Belt Rotating Loop
„Pd“	 Padle
„S“	 Steel Clip
„V“ (SZ)	VELCRO fastener
„p“	 Accessories for knife UTON 
„MS“	 MOLLE SYSTEM
„B“	 black
„G“	 green
„BL“	 blue
„GR“	 grey
„C“	 camo (camouflage)
„G/R“	 green/rubber
„B/R“	 black/rubber

Information for the users
All firearms if improperly and carelessly handled are po-
tentially dangerous to life and health.
Before the use of the gun and the holster, we re-
commend to read these safety precautions carefully 
and observe the rules herein contained:
1.	� Use only the holster designed by the producer for the 

particular gun model (per designation on the label).
2.	�Use the holster in the way as recommended by the 

producer (as belt, shoulder or concealed holster). 
Concealed holsters are designed to be carried insi-
de-the-pants in such a way that the clip of the holster 
catches the belt.

3.	�Try every new holster and by holstering take care that 
it goes smoothly and it doesn‘t come to any unwanted 
or inadvertent move or shifting of any part of the gun 
(hammer, slide, etc.).

4.	�Don‘t carry the gun in the holster with round in the 
chamber.

5.	�Always keep your finger OFF the trigger when dra-
wing and holstering.

6.	�NEVER HOLSTER A COCKED HANDGUN.
7.	� Make the fastening of the holster by setting the VEL-

CRO strap in an individual way according to the need 
(according to gun type) in such a way that the gun 
is firmly holstered in a  secure way and protected 
against accidental loss.Riveted snap fasteners must 
be closed in a parallel way against each other (on the 
side closure but not on its back side).

8.	�Exchange any damaged riveted snap fasteners or 
Velcro straps if necessary.

9.	�Use securing strap with holsters having dual retention.
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All products by DASTA s.r.o. are made in The Czech Republic

DASTA s.r.o.
Ke Klíčovu 714/6, 190 00 Prague 9 

Czech Republic

Tel.: + 420 775 363 289

e-mail: dasta@dasta.cz
www.dasta.cz




